

bioagri cert

a **GLOBAL ID** Company
THE GLOBAL ID GROUP

Uprava **Bioagricert-a** sa zadovoljstvom objavljuje da je **Bioagricert srl** od 5. Decembra 2017. postao deo **Global-ID Group Inc** (www.Global-ID-Group.com), američke kompanije sa kancelarijama u različitim delovima sveta, lidera u GMO testiranju, sertifikaciji eko-održivih standarda i usluga u lancu snabdevanja.

Upravljački tim i vlasnici Bioagricert-a sa entuzijazmom dočekuju ovu integraciju koja klijentima, osoblju i konsultantima nakon 30 godina rasta i uspešnog poslovanja nudi nove mogućnosti i još širi spektar usluga i novih tržišta.

Bioagricert i Global-ID, pored toga što imaju zajedničku prošlost eko-održive sertifikacije lanca snabdevanja u poljoprivredno-prehrambenom sektoru, nude sertifikaciju i komplementarne usluge kojima su u stanju da zadovolje sve veću potražnju tržišta i potrošača za sigurnošću i kvalitetom proizvoda.

Ulazak **Bioagricert-a** u grupaciju **Global-ID** omogućava širenje ponude u zajedničkom portfoliju dodavanjem konsolidovanih aktivnosti - sve evropske i međunarodne šeme sertifikacije za Organsku poljoprivredu, kozmetiku, Proizvode sa oznakom porekla, Integralnu poljoprivredu, GlobalGAP, Upotrebu tehničkih sredstva i inputa u organskoj poljoprivredi, kao i:

Ispitivanje na: GMO, Poreklo, Autentičnost, Patogene, Alergene

Sertifikaciju standarda iz oblasti bezbednosti hrane: BRC, SQF, GlobalGAP na američkom tržištu, Gluten Free (Bezglutenska hrana)

Sertifikaciju eko-održivih standarda: Non GMO, ProTerra, Ohone Gentechnik, Bonsucro, RTRS, ISCC

Usluge: Non-GMO projekti, Obeležavanje hrane, Obuke, Usaglašenost sa zahtevima lanca snabdevanja, Odobranje proizvoda & sastojaka, Savetodavstvo

Sve usluge će biti pružane nezavisno od strane dve organizacije, ali njihovo integrisanje u jednu grupu omogućava širu ponudu rešenja u vezi sa ciljnim tržištima, veći broj tačaka na kojima mogu biti pružene usluge i veću fleksibilnost u upravljanju sertifikacionim aktivnostima.

U vezi podele odgovornosti i upravljanja **Bioagricert-om**, nova struktura predviđa da Alessandro Lombardi upravlja aktivnostima koje se odvijaju u Italiji a Riccardo Cozzo aktivnostima međunarodne prirode. Tehničku pomoć će im u tome pružati Vito Russo (u oblasti prehrambene industrije, odnosno prerade prehrambenih proizvoda) i Federico di Biase (u oblasti primarne proizvodnje). Funkciju predsednika obavljaće Mariano Battaglia.

Bioagricert, kao pravno lice nastavlja svoje postojanje bez izmena, tako da neće biti nikakvih promena u poslovnim odnosima sa klijentima (promena cena, ugovora, licenci itd.) i u načinu upravljanja tehničkim aktivnostima (u sprovođenju kontrola, izdavanju sertifikata, upotrebi logotipa, održavanju akreditacija i sl.).

Uvereni smo da će integracija kompanija Bioagricert i Global-ID Group dovesti do unapređenja usluga i rasta aktivnosti, na opšte zadovoljstvo i klijenata i osoblja.

Srdačan pozdrav iz uprave, Želim ti srećnu novu godinu.

Mariano Battaglia, Alessandro Lombardi, Riccardo Cozzo, Vito Russo, Federico Di Biase